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Teniendo en cuenta la imagen anterior
completa la siguiente tabla:
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Emisor:
Receptor:
Mensaje:
Caodigo:
Canal:
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2. OBSERVA LA SIGUIENTE IMAGEN Y RESPONDE
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No se produce una comunicacion eficaz
cuando dos o mas personas no hablan
el mismo idioma; es decir, no utilizan

el mismo codigo.
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Ahora te hago las siguientes preguntas:

;El peruano entendio lo que dijo el chino?
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;Qué idioma habla el peruano?
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;Qué idioma habla el chino?
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3. ¢Es posible la comunicacion entre dos o mas
personas que no hablen el mismo idioma?
Justifica tu respuesta
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